

**Вопросы на «Прямую линию с Владимиром Путиным», которая начнется в 12.00 16 апреля, будут приниматься вплоть до ее завершения. Напомним, что задать вопрос президенту России можно через сайт [moskva-putin.ru](http://moskva-putin.ru), а также по телефону 8-800-200-40-40 (звонок с городских и мобильных телефонов бесплатный) или посредством SMS или MMS на номер 0-40-40. Также можно отправить видеовопрос на специальной странице сайта или посредством приложений Android, iOS, Windows Phone.**



kremlin.ru

УВЫ...

## Расселение коммуналок приостановят

ПОЧТИ 20 ТЫСЯЧ МНОГОНАСЕЛЕННЫХ КВАРТИР НЕ РАССЕЛЯТ В БЛИЖАЙШИЕ ДВА ГОДА ИЗ-ЗА СНИЖЕНИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ НА 15 МЛРД. РУБЛЕЙ

Губернатор Георгий Полтавченко предложил парламентариям сократить финансирование социальных выплат гражданам в 2015 и 2016 годах почти на 15 млрд. рублей. Депутаты поддержали его предложение.

ОТМЕТИМ, что по программе «Расселение коммунальных квартир в Санкт-Петербурге» казна должна была потратить с 2008 по 2016 год 75,3 млрд. рублей на соцвыплаты жителям коммуналок. Как отмечают в Смольном, сокращения уже предусмотрены в законе о бюджете на 2015 год. Но в законе о целевой программе изменения прописаны не были.

Согласно новой редакции общей объем финансирования сокращается почти на 15 млрд. рублей. В 2015 году вместо прежде запланированных 10,2 млрд. рублей Смольный выделит лишь 3 млрд. рублей. А в 2016 году — 3 млрд. рублей вместо 10,7 млрд. рублей.

Таким образом, вместо улучшения жилищных условий 97 тысяч семей (214 тысяч человек) и расселения 57 500 коммуналок условия смогут улучшить лишь 84 тысячи семей, расселены будут 38 тысяч квартир.

Напомним, единовременная социальная выплата на приобретение или строительство жилья при участии в программе составляет 300 тысяч рублей на каждого члена семьи и около 560 тысяч рублей на одинокого жильца. По данным Смольного, сейчас в Петербурге почти 89 тысяч коммунальных квартир, в которых проживают более 274 тысяч семей.

Александр КРИЦЫН, фото Натальи ЧАЙКИ



Улучшения жилищных условий обитатели коммуналок ждут десятилетиями.

### ТРАНСПОРТ

## Движение на Васильевском острове восстановлено

МЕТРОСТРОЕВЦЫ ДАЛИ ДОРОГУ АВТОМОБИЛИСТАМ

В МИНУВШИЙ понедельник движение на Васильевском острове оказалось полностью парализовано работами по перекладке газопроводов. Ограничения должны были действовать до конца недели, но вызвали такое возмущение горожан, что в КРТИ изменили планы.

Работы в период с 13 по 18 апреля были организованы «Метростроем». Компания готовится к открытию «Спортивной-2», запланированному на 27 мая. Но первый же день действия ограничений показал, что они не просто затрудняют движение по улицам острова, а делают его невозможным.

— В понедельник Кадетскую линию перекрыли от Среднего проспекта до Невы, на Тучков мост не въехать, — рассказал «Вечерке» житель Василеостровского района Александр Пенкин. — Весь остров встал намертво!

Узнав о сложившейся ситуации, депутат городского Законодательства Борис Вишневский обратился с просьбой принять меры в комитет по развитию транспортной инфраструктуры и к вице-губернатору Марату Оганесяну. И выяснилось, что для выполнения работ по перекладке газопроводов вовсе не обязательно было превращать пе-

редвижение по Васильевскому острову в ад.

— Приняли решение после закрытия одной стороны Кадетской линии стрелку на повороте с набережной Макарова направо, на Тучков мост, перевести в постоянный режим, — поясняет Борис Вишневский на своей странице в соцсети. — Чтобы можно было проехать по «аппендиксу» Среднего проспекта (от Кадетской на набережную Макарова), свернуть налево на набережную и направо — на мост без помех.

Оксана ЕРМОШИНА

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## На Пулковском шоссе приступают к оборудованию «выделенки» для автобусов

НАЧАТЬ РЕШИЛИ С УСТАНОВКИ ВИДЕОКАМЕР

СМОЛЬНЫЙ ОБЪЯВИЛ конкурс на подготовку проекта по установке камер для фиксации автомобилей, которые будут выезжать на выделенную полосу в нарушение правил дорожного движения.

Как следует из технического задания, их будут монтировать на четной и нечетной сторонах Пулковского шоссе на всем участке трассы. Стоимость проекта — 3 млн. рублей. Следующий этап — нанесение дорожной разметки — планируется начать в третьем квартале текущего года.

Напомним, в связи с тем, что Пулковское шоссе обеспечивает непрерывную связь между городом и аэропортом, а нагрузка на улично-дорожную сеть ежегодно увеличивается, возникла необходимость организовать рациональную и удобную доставку между аэропортом и станциями метрополитена.

Уточняется, что основная часть маршрута общественного транспорта от площади Победы до аэропорта пройдет по выделенной полосе. Но так как Пулковское шоссе под железнодорожным путепроводом сужается до трех полос, на этом участке общественный транспорт будет двигаться в общем потоке.

Анна НЕШТАТСКАЯ

### Уважаемые читатели!

Вы любите нашу газету, но не нашли ее в ближайшем киоске — звоните нам!



Наш телефон: 334-35-64(65)

(отдел распространения)

ШОК

## Школьник сыграл в «Ангела смерти» в реале?

12-ЛЕТНИЙ МАЛЬЧИК РАНИЛ НОЖОМ УЧИТЕЛЬНИЦУ

ШКОЛЬНИК, бывший курсант Нахимовского училища, ударил ножом учительницу. Этот вопиющий случай произошел во вторник утром в школе №39 Невского района. Несмотря на то что неадекватное и агрессивное поведение подростка проявлялось в школе по отношению к ученикам и учителям не раз, информацию в отдел по делам несовершеннолетних УМВД по Невскому району педагоги не направляли. Прокуратура ведет проверку.

Как рассказали корреспонденту «ВП», конфликт в школе начался с того, что утром на уроке биологии ученик 6-го «Б» класса начал петь. Одноклассник попросил его замолчать, но тот в ответ ударил мальчика по голове.

Учительница биологии попросила социального педагога на перемене подойти к хулигану. Но мальчик не стал ее дожидаться, ушел из школы и побежал домой (он живет с мамой и бабушкой в соседнем со школой доме). Педагог пошла за ним. Начала звонить в домофон, но мальчик дверь не открыл, только выкрикивал ругательства.

Женщина пошла обратно. В это время ученик выскочил из подъезда без верхней одежды и, скрываясь, направился за

ней. Учительница заметила мальчика, уже когда была у крыльца школы. В руках у мальчика был нож.

Крича «Хенде хох!», он кинулся на женщину. Та отбилась зонтом и зашла в школу. После этого, как рассказали корреспонденту «ВП» в отделе образования Невского района, к мальчику вышла педагог-организатор, у которой до этого был доверительный контакт с ребенком. Она попыталась поговорить с подростком, но тот, как уверяют учителя, был уже в каком-то неадекватном состоянии и не воспринимал то, что ему говорят, а только махал ножом и в какой-то момент ударил женщину острием в правую ногу.

На подмогу вызвали учителей физкультуры. Тем удалось взять мальчика за руки, а социальный педагог отобрала нож. Сразу же были вызваны «скорая помощь» и сотрудники полиции.

В школу также приехал глава Невского района Константин Серов. Он, как сам рассказал, попытался поговорить с мальчиком, но тот даже не понимал вопросов.

Раненую женщину отвезли в Александровскую больницу. А мальчика отправили в Детскую психиатрическую больницу.

Как сообщили корреспонденту «ВП» в городской прокуратуре, девиантное поведение подростка не раз обсуждалось в школе. Нападение с ножом было не единственной его агрессивной выходкой. При этом в ОДН УМВД по Невскому району, повторимся, педагоги информацию не отправляли.

Как рассказали в отделе образования, мальчик перевелся в школу №39 из Нахимовского училища с отличными характеристиками: увлекался морем, гордился, что учится в Нахимовке. Возможно, именно уход из кадетского корпуса изменил характер подростка. О причинах перевода мальчика в обычную школу в Нахимовском училище нам сообщить отказались.

Педагоги рассказывают, что в последнее время мальчик увлекался компьютерными играми, правда, до сих пор было непонятно какими. А ученики рассказали, что их одноклассник играл в «Ангела смерти». Как пишут на одном сайте, это «злая блекшная игра-стрелка о похождениях ангела смерти, его роль — убивать».

Михаил ТЕЛЕХОВ